
МАРГАРИТА соус помодоро, моцарелла, базилик

ГРУША И ГОРГОНЗОЛА сливочный соус, моцарелла, грецкий орех

ВЕГЕТАРИАНСКАЯ соус помодоро, моцарелла,
кабачки и баклажаны, перец, чеснок, орегано

ЧЕТЫРЕ СЫРАмоцарелла, горгонзола, таледжо, копчёная скаморца

СТРАЧАТЕЛЛА С КЛУБНИКОЙ И ЧЕРРИ моцарелла, микс салат

БЕЛЫЕ ГРИБЫ, ТРЮФЕЛЬНЫЙ КРЕМ сливоный соус, моцарелла,
горгонзола, шампиньоны

ПИНЦА® / PINZA®: РЫБА И МОРЕПРОДУКТЫ
ТУНЕЦ С ЛУКОМ соус помодоро, моцарелла,
консервированный тунец, лук, петрушка

CИЦИЛИЙСКАЯ соус помодоро, моцарелла, анчоусы, каперсы

КРЕВЕТКИ И ЦУКИНИ соус помодоро, моцарелла

РУККОЛА И КРЕВЕТКИ соус помодоро, моцарелла

КАЛЬМАРЫ И КРЕВЕТКИ соус помодоро, чеснок

ПИНЦА® / PINZA®: СЫР И ОВОЩИ

440* / 580*

580 / 780

580 / 780

630 / 850

720 / 990

820 / 1090

580 / 780

630 / 850

630 / 850

680 / 950

720 / 990

520* / 690*

580 / 780

580 / 780

580 / 780

580 / 780

630 / 850

680 / 950

680 / 950

680 / 950

680 / 950

720 / 990

820 / 1090

820 / 1090

PINZINO® / PINZA®
МАЛАЯ / СТАНДАРТ

КЛАССИЧЕСКАЯ

+190БЕЗГЛЮТЕНОВАЯ или МУЛЬТИЗЛАКОВАЯ

ПИНЦА® / PINZA®: МЯСНЫЕ ДЕЛИКАТЕСЫ

МАРГАРИТА С ПРОШУТТО КОТТО соус помодоро, моцарелла

ПЕПЕРОНЧИНИ соус помодоро, моцарелла, острая салями, лук

ПРОШУТТО КОТТО И ГРИБЫ соус помодоро, моцарелла

КУРИЦА И ПЕСТО соус помодоро, моцарелла, куриная грудка,
болгарский перец, красный лук

МЯСНАЯ соус помодоро, моцарелла, прошутто котто, ассорти колбас

КАПРИЧИОЗА соус подоморо, моцарелла, прошутто котто, артишок,
шампиньоны и оливки, петрушка

ПРОШУТТО КРУДО соус помодоро, моцарелла, прошутто крудо

ШПЕК И ТРЮФЕЛЬНЫЙ КРЕМ сливочный соус, шампиньоны

РОСТБИФ соус помодоро, моцарелла, красный лук, орегано, ростбиф,
артишок, лук сибулет, вяленые томаты

БЕРГАМСКАЯ соус помодоро, моцарелла, горгонзола, ассорти салями

КОПЧЕНАЯ УТКА И ВЯЛЕННЫЕ ТОМАТЫ сливочный соус, моцарелла

БРЕЗАОЛА И ТРЮФЕЛЬНЫЙ КРЕМ сливочный соус, моцарелла,
шампиньоны

СТРАЧАТЕЛЛА И ПРОШУТТО КОТТО сливочный соус, моцарелла,
скаморца, руккола, артишоки, вяленые томаты

ВЫБЕРИ ОСНОВУ ДЛЯ СВОЕЙ ПИНЦЫ®



САЛАТЫ

Руккола с черри и пармезаном / с креветками 140 / 180 гр 380 / 650

500 / 650Салат "Цезарь" с куриной грудкой / с креветками 260гр / 220гр

+100Фокаччина к салату "Цезарь"

Салат с креветками, гребешками и карамелизированной грушей 250гр 690

Тёплый салат "Алла Лучана" с морепродуктами и картофелем 290гр 690

Филе индейки под соусом "тоннато" из тунца с фокаччиной 240гр 550

Севиче с лососем и авокадо 120гр

Кальмар 170гр

590

"Капрезе": моцарелла с томатами и соусом песто 250гр

Тартар из говяжей вырезки с сыром пекорино и фокаччиной 220гр

650

Тартар из тунца с авокадо и клубникой 180гр 750

850

380

Креветки 170гр 590

Соус сливочный биск / Соус айоли / Соус белое вино с розмарином 100

Фокаччина / Фокаччина с песто или пармезаном 100 / 120гр

Фокаччина на безглютеновой или мультизлаковой основе

200 / 300

+100

Антипасти: итальянские сыры и мясные деликатессы, оливки
печеные перцы и цукини. На двоих / на компанию 250гр / 450гр

750 / 1290

ЗАКУСКИ

ХЛЕБ

ФРИТТО МИСТО

БРУСКЕТТЫ

Брускетты с томатами и базиликом 180гр 330

Брускетты с креветками и авокадо 180гр 550

СУПЫ

Куриный бульон с домашней лапшой и кришантини 350гр 350

Тосканский суп из морепродуктов с фокаччиной 400гр

Крем-суп из цветной капусты с панчеттой (итальянский бекон) 300гр

Классический суп «Паппа аль помодоро» с хлебом 320гр

890

390

450

Тартар из гребешка 175гр 690

Крем-суп из тыквы / с креветками 300гр 390 / 650

Артишоки по-римски 110гр 350



ПАСТА

РИЗОТТО

РАВИОЛИ

ГОРЯЧИЕ БЛЮДА

Пенне Арабьята 330гр

Ризотто с белыми грибами 280гр

Ризотто с тартаром из говядины 240гр

Ньокки с сыром пекорино романо и трюфельным соусом 200гр

Спагетти Карбонара романо с панчеттой 320гр

Спагетти Фрутти ди маре: креветки, кальмары и мидии 390гр

480

750

590

590

Тальятелле с говядиной, грибами и вялеными томатами 350гр 590

550

690

Пенне с гребешками и креветками в соусе из цуккини 300гр 690

Тальятелле Болоньезе 330гр 450

Равиоли с баклажаном и сливочно-сырным соусом 210гр 590

Равиоли с лососем и треской в соусе лемонграсс 210гр 650

Говяжьи щёчки в винно-шоколадном соусе 300гр

Стейк из тунца в мяте с фламбе из овощей 300гр

Треска с картофелем конфи, шпинатом и сливочным соусом 280гр

950*

950

620

Стейк из лосося с цветной капустой и соусом голландез 250гр 950

Филе дорадо с соусом помодоро 290гр 790

Оссобукко из говядины с овощной капонатой 420гр 750

Утиная ножка конфи с киноа и соусом из вишни 390гр 750

Печень по-венециански с муссом из картофеля и брьошью 250гр 490

Глазированная тыква со шпинатом и сливочным муссом 280гр 420

Ризотто четыре сыра 270гр 750

Спагетти Алио Олио Пеперончино 250гр

По вашему желанию мы можем приготовить пасту без глютена

390

ГАРНИРЫ

Овощи гриль 220гр

Картофель фри с томатным соусом 200гр 200

350

Тальята из говядины с запеченным картофелем стоун 320гр 990*

Лазанья Болоньезе 300гр 480

Китарра Качо э Пепе 280гр 650



БАРНАЯ КАРТА

Эспрессо / Двойной эспрессо 150 / 200

Капучино 230

Американо 200

Бамбл двойной эспрессо, апельсиновый фреш, сироп 350

Эспрессо - тоник двойной эспрессо, тоник, сироп 350

Латте Маккиато / Флет Уайт / Горячий шоколад 250

Кофе на альтернативном молоке,
ассортимент уточняйте у официанта

+80

ЧАЙ

ДОМАШНИЙ АВТОРСКИЙ ЧАЙ

КОФЕ

ХОЛОДНЫЙ КОФЕ

100 % БРАЗИЛЬСКАЯ АРАБИКА, СВЕЖАЯ ОБЖАРКА

Зеленый: Сенча / Жасмин / Молочный улун

Черный: Эрл Грей / Ассам

Фруктовый чай

Травяной: Иван-чай / Ромашковый

Облепиха с имбирём на ассаме

"Неаполитанский завтрак" с маракуйей и цитрусами

Иван-чай с красной и чёрной смородиной

Манговый грог с ликером черная смородина

Чай с бергамотом, вареньем из сосновых шишек и рябиной

300

300

300

300

600 ml

390

390

390

450

450

600 ml

ДЕСЕРТЫ

Шоколадный фондан с мороженым

Тирамису с матча

Мороженое и сорбет в ассортименте

380

420

150

Лимонный мусс, компоте лимон-яблоко, дакуаз 280

Мягкая Павлова с лимонным кремом 350

Брауни с карамелью и малиновым соусом 280

Крем варёная сгущенка, малиновый кули, банан, крошка

"Мандарин": мусс молочный шоколад, мандарин 380

380

ВОДА

Cerellia без газа / газированная, Италия 250 / 750ml 290 / 490

Tassay без газа, Казахстан 250 ml 190

Медовик с фундуком и карамелью, крем сметана - щавель 380



БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ

300 / 1000 ml

Jumbo-Cola 330 ml, Tonic 250 ml, Сок 250 ml 220

Молочный коктейль из ванильного мороженного + сироп на выбор 400ml 390

Лимонад Lapochka Без сахара и ароматизаторов, Россия, 330ml 280
Гуава - каффир лайм / манго - чили / грейпфрут - лимон / ананас - личи

ДОМАШНИЕ ЛИМОНАДЫ

Освежающие: Огурец - тоник

Сбалансированные: Персик - мандарин / Смородина - лайм

Насыщенные: Манго - маракуйя / Базилик Спритц

290 / 650

290 / 650

290 / 650

СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ СОК

Апельсин / Яблоко / Морковь / Сельдерей

250 ml

350

НА КРАНЕ

БУТЫЛКА И БАНКА

400 ml

370

450

490

490

390

СветлоеЮность "Бакунин", лагер в немецком стиле, Санкт-Петербург, 5%

Пшеничное "Якорь", лёгкое, свежее нефильтрованное пшеничное пиво с
умеренными цитрусовыми и пряными нотками, Крым, 4,8%, 330ml

Menabrea La 150° Bionda светлый лагер, Италия, 4,8%, 330ml

Menabrea La 150° Ambrata янтарный лагер, Италия, 5,0%, 330ml

Чистый "Бакунин", ньюингланд пэйл эль, Безалкогольное, СПБ, 500ml

ПИВО И СИДР

550Russian Imperial Stout "Jaws Brewery", плотный, густой стаут, дымный и
шоколадный во вкусе, с кофейной горечью в конце, Россия, IBU 80, 10,5%, 330ml

490Ржаное "Якорь", плотное, насыщенное ржаное пиво с долгим хлебным
послевкусием и выраженной горечью хлебной корки, Крым, 7,0%, 330ml

550Маскарад "Бакунин", сезонное тёмное пиво со вкусом Новогоднего
настроения: аромат корицы и мягкие винные тона, СПБ, IBU 29, 6,9%, 500ml

370СидрDaDa№1 сухой, освежающий неосветленный сидр, Россия, 6.0%

370Темное Молоко + "Бакунин", молочный стаут, Санкт-Петербург, 6,5 %

490Атомная прачечная IPA "Jaws Brewery", легендарная экстремальная горечь
пяти сортов хмеля в сочетании c мощными тропиками, IBU 101, 7,0%, 500ml

490Thornbridge Jaipur IPA классический пейл эль, Англия, IBU 55, 5,9%, 330ml

490Jazz & Juice "Jaws Brewery", сочный, мягкий пейл эль со вкусом полным
экзотических фруктов и лёгкой цитрусовой горчинкой, Россия, 6,5%, 500ml



PROSECCOGlera
ITALY, NV, Brut, Veneto

2700380

PROSECCO CONEGLIANO VALDOBBIADENE Cecilia Beretta
ITALY, 2021, Brut, Veneto

3300

PROSECCO ROSE Glera - Pino Nero Arnaces
ITALY, NV, Brut, Veneto

FRANCIACORTA Chardonnay "Cuvee Prestige", Ca'Del Bosco
ITALY, NV, Extra Brut, Veneto

ASTI SPUMANTE Moscato Bianco Canti
ITALY, 2021, Dolce, Piemonte

2800

7500

2800

БЕЛОЕ ВИНО

4600CHARDONNAY Colutta
ITALY, 2021, Friuli, Colli Orientali del Friuli

3800VERMENTINO "Vento", Terre di Talamo
ITALY, 2021, Toscana

PINOT GRIGIO Vigneto Campo dei Gelsi, Arnaces
ITALY, 2021, Friuli-Venezia Giulia

5900PINOT GRIGIO Hans Rottensteiner
ITALY, 2018, Alto Adige

4500PETIT-CHABLIS Chardonnay Domaine Ferve
FRANCE, 2020, Burgundy

3700SAUVIGNON BLANC Paddle Creek
NEW ZEALAND, 2021, Marlboro

2300390

2800

SOAVE CLASSICO "La Bine" Vigneti Monte Foscarino,
ITALY, 2020, Veneto

3200

450GAVI Cortese Volpi
ITALY, 2021, Piemonte

2600

SOAVE Garganega Villa Rocca
ITALY, 2021, Veneto

BLANC DE NOIRS Pinot Noir "D’Or", Abrau Durso
РОССИЯ, 2018, Брют, Кубань, Новороссийск

3400

3500CHENIN BLANC Barrel Fermented, "Dry land collection", Perdeberg
SOUTH AFRICA, 2020, Paarl

2800490RIESLING "Necto I", Romer Hof
GERMANY, 2019, Mosel

2600450PINOT GRIGIO / GRAUBURGUNDER TROCKEN, Meier
GERMANY, 2021, Pfalz

ИГРИСТОЕ ВИНО 750 ml100 ml

750 ml125 ml

КАРТА ВИН

SAUVIGNON BLANC Cataldo, Campagnola
ITALY, 2021, Sicily

2800

CAVA ROSE "Pink Fizz", Pere Ventura
SPAIN, NV, Brut, Catalonia

2700380

3000GRILLO APPASSIMENTO "Rupenera", Settesoli
ITALY, 2021, Sicily



РОЗОВОЕ ВИНО

MONTEPULCIANO "Sabine Rose", Pianirossi
ITALY, 2019, Costa Toscana

4500

PINOT GRIGIO BLUSH delle Venezie, Campagnola
ITALY, 2021, Veneto

2300390

2800ROSE Zweigelt Landhaus Mayer
AUSTRIA, 2021, Weinland

КРАСНОЕ ВИНО 750 ml

750 ml

2500

2800490

2300390

440

4900

NERO D'AVOLA Terre Siciliane
ITALY, 2020, Sicily

CORVINA "Amicone", Cantine Di Ora
ITALY, 2019, Veneto

4100

4300

VINO NOBILE DI MONTEPULCIANO Sangiovese "Silineo"
ITALY, 2017, Toscana

PINOT NERO I Feudi di Romans
ITALY, 2019, Friuli Isonzo

6200

11900

9800

VALPOLICELLA Corvina - Rondinella, "I Saltari", Sartori
ITALY, 2015, Veneto

BRUNELLO DI MONTALCINO Sangiovese Tenute Silvio Nardi
ITALY, 2016, Toscana

BAROLO Nebbiolo "Vendemia", Barale Fratelli
ITALY, 2016, Piemonte

6900LAGREIN RISERVA Rottensteiner
ITALY, 2017, Alto Adige

7200AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO Campagnola
ITALY, 2018, Veneto,Valpolicella

3500MALBEC "Little F#ck", Vignobles Vellas
FRANCE, 2020, Cahors

2600

2300

CABERNET SAUVIGNON Sikory
РОССИЯ, 2016, Кубань, Новороссийск

2600PINOT NOIR Single Vineyard, Terrapura
CHILE, 2018, Aconcagua, Casablanca Valley

TEMPRANILLO Torre Abalde, Dominio de Eguren
SPAIN, 2019, Castilla

2500SHIRAZ "Double Pass", Aussimento
AUSTRALIA, 2019, Clare Valley

MONTEPULCIANO D'ABRUZZO "Podere Frontino"
ITALY, 2019, Abruzzo

CHIANTI RISERVA Sangiovese Salvadori
ITALY, 2016, Toscana

3200NERO D'AVOLA APPASSIMENTO "Rupenera", Settesoli
ITALY, 2021, Sicily

125 ml

125 ml

2800490PRIMITIVO DI MANDURIA PavoNero
ITALY, 2019, Puglia

75 ml

650

КРЕПЛЕНЫЕ И ДЕСЕРТНЫЕ ВИНА

PORTO RESERVE TAWNY, Kopke, 2015, Portugal

300RIESLING "Necto III", Romer Hof, 2014, Mosel, Germany

450JEREZ CREAM "Elegante", Gonzales Byass, 2018, Spain

440



КОКТЕЙЛИ

POMPELMO SPRITZ
Твист на классику: сухой вкус и прикосновение корицы
Домашний ликёр Аперитиво, игристое, содовая

490 1250

CIDER BELLINI
Идеальный аперитив: фруктовый, свежий и сочный
Сухой сидр, Organic джин, персик, лайм

450 1090

1250

1250

1250

APERITIVO SPRITZ
Ликер аперитиво, игристое, содовая

490

990FIERO TONIC
Martini Fiero, тоник

390

LIMONCELLO SPRITZ
Лимончелло, игристое, содовая

490

490SICILIAN TONIC
Освежающий, цитрусовый аперитив с сочной горечью
Лимочелло, оранчелло, кампари, тоник

АВТОРСКИЕ STANDART / XXL

490VINO CALDO
С итальянского "горячее вино", сочный твист на глинтвейн
Сицилийское красное вино, аперитиво, ягодный сок, сидр

ГОРЯЧИЙ

STANDART / XXL

ITALICUS SPRITZ
Элегантный, цветочно-цитрусовый спритц
Ликер Italicus, игристое, содовая

750

NEGRONI BIANCO
Светлая, утончённая версия итальянской классики
Ликер Italicus, белое вино, джин Barrister Organic

850

ITALICUS SPECIAL

КЛАССИКА

1350540MOJITO
Ром, сахарный сироп, содовая, лайм, мята

540MILANO FLIP
Насыщенный, плотный вкус с нотами цедры грейпфрута
Биттер Ligare, джин Barrister Organic, сок лимона, Bubble Drops

540FRUTTI DI BOSCO
Глубокий, многослойный вкус красных ягод с травяным финишем
Амаро, ром, трипл сек, малина, клюква

540СИБИРСКАЯ СМОРОДИНА
Сочность смородины укутанная в сладкий и густой вкус хвои
Джин, биттер, ликер смородина, варенье из шишек, розмарин

450BELLINI
Персиковое пюре, игристое

NEGRONI
Биттер Ligare, вермут Carlo Alberto, джин Barrister Organic

540



ГРАППА / ВОДКА
350Ca'Dario Prosecco Italy

Nonino Lo Chardonnay Italy 700

АПЕРИТИВЫ / ДИЖЕСТИВЫ

ДОМАШНИЕ ЛИКЕРЫ

Amaro «Quintessentia» Nonino Italy

50 ml

50 ml

50 ml

50 ml

490

490

Ликеры: Amaretto Italy / Triple Sec / Coffee Holland 280

РОМ / ТЕКИЛА

Angostura Aged 7 Y.O. Carribean, T&T 600

NegritaWhite Signature, France 400

490Ley 925 Blanco 100% Blue Agave,Mexico

Sierra Reposadо,Mexico 400

ВИСКИ / КОНЬЯК

400

Glenmorangie 12 Y.O. "Nectar D'OR" Single malt, Scotland 790

Teacher's Highland Cream Blended, Scotland

Pogues Triple distilled, Ireland 450

Jim Beam Bourbon, USA 550

Henri Mounier VSOP France 550

ДЖИН

690

Amaro Montenegro Italy

490Cynar Italy

Лимончелло 280

Аранчелло 280

ДЕГУСТАЦИОННЫЙ СЕТ - 5 видов по 25 мл 700

Аперитиво 280

Амаро: розмарин - анис 280

Смородина с кардамоном 280

КРЕПКИЙ АЛКОГОЛЬ И ЛИКЕРЫ

"7 овощей" Абрау-Дюрсо Россия 280

Mare Capri Italy

350Barrister Organic Россия

280Perlino Vermouth (Bianco, Rosso)

790Italicus Rosolio di Bergamotto Italy

50 ml

50 ml

280Царская Россия

Onegin Россия 350



ГАСТРОЛАВКА *

Возьми кусочек Италии с собой!

ИТАЛЬЯНСКИЕ СЫРЫ

МЯСНЫЕ ДЕЛИКАТЕСЫ
По вашему желанию нарежем на слайсере

СПЕЦИАЛИТЕТЫ

ПАСТА И РИЗОТТО

ОЛИВКОВОЕ МАСЛО EXTRA VIRGIN

GRANA PADANO Грана Падано 100 гр

PECORINO ROMANO Пекорино Романо 100 гр

PROSCIUTTO CRUDO Прошутто Крудо 100 гр

PROSCIUTTO COTTO Прошутто Котто 100 гр

CHORIZO Чоризо, острая, Испания 100 гр

BRESAOLA Брезаола 100 гр

450

GORGONZOLA Горгонзола 100 гр 450

590

TALEGGIO Таледжо 100 гр 550

650

450

SALAME MILANO Салями Милано 100 гр 400

390

790

Трюфельный крем-соус 580 гр

Бальзамический крем 500 мл

Бальзамический уксус из Модены 500 мл

Рис Арборио для ризотто 1 кг

1450

1300

Сицилийские зеленые оливки 200 гр

Вяленые томаты 200 гр

550

690

690

550

Оливковое масло с трюфелем 250 мл

Оливковое масло с лимоном 250 мл 950

950

Паста: пенне / спагетти 0.5 кг

Анчоусы, филе в масле 400 гр

350

2500


